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Der Norden erzählt , Hofweg 8, 23738 Nienrade                                               	


Nienrade, den 31.01.2025


Der Norden erzählt
9. Erzählkunstfestival zu Lübeck
"Erzähler sind Ideenlieferanten. Sie erwarten von Ihren Zuhörern, dass diese eigene Fantasien haben und sie auch nutzen." frei nach Nella Larsen 

Lübeck: Seltsame Dinge geschehen in der Stadt – Geschichten wandern von Mund zu Ohr – Märchen breiten ihre Welten aus... und ihre Wirklichkeiten. Bereits zum 9. Mal lässt das Festival der Erzählkunst „Der Norden erzählt“ die Kunst des freien Erzählens in einer ungewöhnlichen Dichte und feinster Qualität aufleben. Vom 13. bis 23. März 2025 sind professionelle Erzählerinnen und Erzähler in der Stadt und zaubern mit Märchen, Geschichten und WortWagnissen den Zuhörern Kino in den Kopf.
In diesem Jahr findet das Festival wieder unter der Schirmherrschaft von Senatorin Frank statt, die das Zusammenspiel von Erzählkunst und dem Raum für Fantasie beim Zuhören zu schätzen weiß.
Mit den Erzählerinnen und Erzählern wird es in diesem Jahr nicht nur nordisch, und das Publikum darf sich auf Genuss für Ohren und Herzen freuen: Richard Martin ist weit über Deutschland hinaus als Erzähler und Workshopleiter erfolgreich, Meike Mabelle aus Reinfeld besticht mit erfrischender Leichtigkeit und ihre Zuhörer lauschen gebannt. Fredrik Vahle begeistert, wenn er aus einem unerschöpflichen Fundus die erstaunlichsten Geschichten hervorzaubert und sie mit pointiertem Witz und Gespür entfaltet oder mit seinen Liedern KLEIN und groß begeistert. Birte Bernstein verzaubert mit ihrer sanften und klaren Stimme, Susanne Söder-Beyer bannt durch ihre berührende Ausdrucksweise und Gerhard P. Bosche genießt mit Charme und reichem Worttheater hohes Ansehen. Sie alle sind seit vielen Jahren als professionelle ErzählkünstlerInnen unterwegs und verzaubern Erwachsene und Kinder mit ihrer Wortgewandtheit. Nicht zu vergessen ist Petra Albersmann aus Hamburg. Sie wird am Sonntag, 16. März, ganze Familien mit ihrem Puppenspiel begeistern. Richard Martin wird in der WortWerft Wissen und Fertigkeiten der Erzähler, Erzieher und Interessierten erweitern und schulen.
Für die Abendveranstaltungen öffnet sich der Vorhang in diesem Jahr an unterschiedlichen Orten: in der Kulturrösterei, im Scharbausaal der Stadtbibliothek und im Haus EDEN. In den Pausen gibt es Leckeres für den Gaumen und köstliche Getränke.
Darüber hinaus bietet das 9. Erzählkunstfestival zu Lübeck ein Rahmenprogramm, in dem nicht nur gelauscht wird, sondern Einblicke in die Vielfalt des Erzählens möglich sind:
- Zum Erzählertreffen sind am Donnerstag, 20. März, 15 Uhr, alle eingeladen, die sich dem Erzählen verschrieben haben, gleich ob aus Liebhaberei oder Profession. Da werden Erfahrungen und Geschichten ausgetauscht, Vernetzungen angelegt oder verstärkt, werden Ideen und Projekte ausgebrütet..
Die offene Bühne am Donnerstagabend lädt alle ein, die etwas zu erzählen haben: Eine Geschichte, ein Märchen, etwas Eigenes, nur zu - das Publikum wird es danken (und nicht bewerten!). Wer nur zum Lauschen mit Appetit auf originelle Menschen und Geschichten kommen möchte, ist herzlich willkommen und wird es nicht bereuen. Wir alle dürfen einen sicherlich vergnüglichen Abend genießen.
Als Auftakt und Appetithappen sind Birte Bernstein, Gerhard Bosche und Susanne Söder-Beyer schon am Samstag, 15. März, ab 11 Uhr in der Lübecker Hüxstraße im Stundentakt unterwegs und erzählen kleine Minutengeschichten hier und dort - das macht Lust auf mehr, das lässt Tiefe und Breite der Erzählkunst in aller Kürze erahnen.
Dass kulturelle Veranstaltungen wie das Erzählkunstfestival „Der Norden erzählt“ möglich sind, ist diesen Stiftungen zu verdanken: Possehl Stiftung, Dräger-Stiftung, Friedrich Bluhme und Else Jebsen-Stiftung, Kulturbüro der Stadt Lübeck, Sparkassenstiftung zu Lübeck, Stiftung "Gut für Lübeck" der Sparkasse, Kulturtaler, Märchenstiftung Walter Kahn, Satzpartner, Förderverein Märchen e.V.
Dazu kommen private Sponsoren und natürlich Sie, die Zuhörer, mit dem Kauf Ihrer Eintrittskarte.

Vorverkaufsstellen: Buchh. Adler, Hüxstraße / Buchh. Bücherliebe, Stockelsdorf / LN Königstraße 67A alle VVk-Stellen mit Lübeck-Ticket und direkt auf shop.luebeck-ticket.de
Immer frische Informationen finden Sie unter:
www.dernordenerzaehlt.de und www.facebook.com/DerNordenerzaehlt/
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